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ОБРАЂИВАЧ:                                                                                             ПРЕДЛАГАЧ: 
Одјељење за привреду и друштвене дјелатности,                                  Начелник Општине 

у сарадњи са Савјетом за спорт и  
Спортским савезом општине Фоча 

 

 

 



СТАЊЕ У КЛУБОВИМА И ДРУШТВИМА 

 

 

Информацију о раду у спортским клубовима, друштвима и удружењима за 2022. годину 

сачинило је Одјењеље за привреду и друштвене дјелатности на основу података које је  добило од 
спортких клубова, друштава и удружења.  

 

 

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ФОЧА 

 

Спортски  савез  општине  Фоча  је  удружење  спортских  организација  са   подручја  
општине  Фоча. Спортски  савез  општине  Фоча  је удружење  које  кроз  анимирање  различитих  
актера  и  стварање  услова  за  активно бављење  спортом  доприноси  развоју  спортске,  
културне, социјалне  и   хуманитарне  свијести. 

  Циљ  Спортског  савеза  је  да  својим  дјеловањем  допринесе  развоју  и  промоцији  
спорта  на  подручју  општине  Фоча,  и  повећању  бављења  спортом, посебно  дјеце,  омладине, 
жена,  те особа  са  инвалидитетом.  Спортске  организације  међусобне  односе  заснивају  на  
поштовању  одредби  Закона  о  спорту,  начелима  спортске  етике, законитости  у  раду. 

Спортски  савез  општине  Фоча  чине  следећи  спортски  колективи: 

1. ФК „Сутјеска“                                                 

2. КК  „Сутјеска“ 

3. ОК  „Маглић“ 

4. СТК „Перућица“ 

5. Карате  клуб „Љубишња“ 

6. Карате клуб „Нипон“ 

7. Тениски  клуб  „Фоча“ 

8. ПД  „Зеленгора“ 

9. ПСД  „Вучја  стопа“ 

10. СК  „WOLF“ 

11. СД  „Урсус  Спелеус“ 

12. СРД  „Младица“ 

13. КБК „Игма“ 

14. Атлетски клуб „Сутјеска“ 

15. Крав  мага 

16. ОШК “ 9.Јануар“ 

17. Клуб теренских возила „Foča Off Road Team“ 

Општина Фоча  као  град  спорта  и  добрих  спортиста  сваке  године  чини  напор  да  омогући  
спортским  колективима  да  учествују  у  лигашким,  куп  и  осталим  такмичењима  на  нивоу  РС,  
БиХ  и шире.  Финансирање  спорта  и  спортских  колектива  одвијало  се  у  складу  са  дијелом  
буџета  који  је  планиран  за  спорт. Евидентан  је  напредак  у  раду  спортских  колектива  на  
плану  испуњавања  обавеза  према  савезима,  правдању  финансијских  средстава  из  буџета 
општине  Фоча, одржавање  сједница  УО, Скупштина  клубова  и  др. 



УВОД 

Извјештај  о  раду  ССОФ  за  2022 .г.  произилази   из  остварених  програмских  
активности  и  задатака  из  области  спорта  и  физичке  културе  општине  Фоча.  Програм  је  
садржао  мјере  и  активности  које  су  реализоване на  основу  постојећих  материјалних  
могућности. Полазећи  од  укупних  друштвених  опредјељења  и напора  друштва  да  се  
програмски  циљеви  ускладе  са  реалним   материјалним  могућностима  друштва  који  
одговарају  духу  садашњег  економског  окружења  као  и  материјалним  издвајањима, и  да 
омогуће  несметане  активности  Спортских  организација  и  Спортског  савеза  општине  Фоча.  
Овакво  опредјељење  омогућило  је  да  се    спортским  организацијама  и  Спортском  савезу  
општине  Фоча  осигура  континуитет  у  раду  и  развоју  спорта  и  физичке  културе  у  општини  
Фоча, те  остваривање  задатака  Спортског савеза  и  спортских организација. Садржај  рада  
Спортског  савеза  и  спортских  организација  је  разноврстан.  У  цјелини се може рећи  да  је  
највећи  дио  активности  спортских  организација  и  Спортског савеза  орјентисан  на  
остваривање  основне  дјелатности  због  које  су  ове  организације  и  формиране, тј.  да се већа  
пажња  се  посвећује  базичној  орјентацији,  масовности, ангажовању  већег  броја  такмичара, 
односно  укључивање  млађих  селекција  у  такмичења. Садашње  стање  у  области  спорта  је  
добро,  што  објективно  потврђује  и  оснивање  нових  клубова, број  клубова,  број  активних 
такмичара, број  дјеце, младих,  старијих, жена,  укључених  у  клубове. Kада су  у питању  
резултати,  са  једне  стране Спортски савез је  задовољан може се рећи  да су  веома  добри, док  
са друге стране   рад  и  резултати  у  појединим   спортским  организацијама  могу бити и бољи, 
као и стручни рад у спорту би могао бити на већем нивоу. 

Организациона  дјелатност  Спортског  савеза   

Организациона  дјелатност  Спортског савеза  општине  Фоча  одвијала  се  кроз  састанке  
Управних одбора  гдје  су  доношене одлуке  од  значаја  за  рад  и  развој  савеза. Током  2022.  

одржане  су  2.сједнице  Управног  одбора.  Значајније  одлуке  које  су  донијете  на  сједницама 

су: организација манифестација под називом „Лопте у школе и мјесне заједнице“, Фудбал френдс 
и др. Донијета  је  одлука  о  реконструкцији  и  поправци  помоћних  терена  поред  градског 
стадиона који су стално на мети вандала, покретање  иницијативе  за  израду  пројекта  „Спортски 
центар“ ( терен  за  одбојку, кошарку,  фудбал   у  Доњем  пољу, са осталим  садржајима) као  и  
санација  терена  у  Доњем  пољу (уградња  вјештачке  траве), изградња и санација  дјечијег  
игралишта  у  МЗ  Брод  на Дрини, поправка  и  санација  дјечијег  игралишта  у  насељу  Лазарево, 
поправка  дјечијих  реквизита  у  МЗ  Миљевина, те  организација  спортских  игара  у насељу  
Лазарево и др. Такође Спортски  савез  испратио  је  све  активности  спортских  организација  и  
других  организација, те  су  истим  пружили  сву   потребну  помоћ. Наши  спортски  колективи  
су  наставили  свој  рад  и  до  краја године, остварили  су  значајне  резултате. Поред  одличних  
резултата  које  су наши  клубови  биљежили: ОК „Маглић“ - (мл.селекције  пласман  на  завршне  
турнире ),  Карате  клуб „Љубишња“  и Карате клуб „Нипон“ (одлични  резултати  и  освајање  
бројних  медаља   у РС ,БиХ  и шире), КБК“Игма“, Омладински шаховски клуб „9. Јануар“ ( бројне  
медаље  на  турнирима у  РС ), Тениски  клуб  „Фоча“ (организација турнира „Играјмо  заједно“, 

бројне  медаље  у  мл.селекцијама), СК „Волф“ и  СД  „Урсус  Спелеус“ ( бројне  спасилачке  
мисије), ПД Зеленгора и  ПСД  Вучја стопа (бројни  походи  и  освајање  највећих  врхова БиХ,),  
СРД „Младица“ (медаље  на  такмичењима  и  организација  риболовних  турнира Хуко –Хуко 



куп),  те  учешће  млађих  селекција   КК „Сутјеска“  и  ФК  „Сутјеска“  на  завршним  турнирима, 
ФК „Сутјеска“ (веома  добри  резултати  сениорског  тима  у   Првој  лиги  РС, као  и  пласман у  
полуфинале  купа РС),  највећи  добитак  представља  повећање  броја  дјеце  која  се  баве  
спортом. 

Активности 

У  периоду  од  марта  мјесеца,  до  новембра  2022.  године успјели  су  да  санирају  добар  
дио  помоћних  терена поред  градског  стадиона  који  су  стално  на  мети  вандала (кошаркашки  
и  два  фудбалска  терена  са  вјештачком  травом замјена  оштећене траве, фарбање, варење, 
поправка  кошаркашких табли  и  обручева, уређење  комплетног дијела око терена), тако да су 
наведени   терени доведени  у   функционално  стање, реновирање  кошаркашких  реквизита  на  
Миљевини  поправка  табли  и  обручева, изграђено је и санирано дјечије  игралиште  у  МЗ  Брод  
на  Дрини, (набавка  спортских реквизита  за  Тениски  клуб, те  направили  пројекат  изградње  
„Спортског  центра  у  Доњем  пољу). 

 

СПОРТСКЕ  МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

Прву активност  Спортског  савеза  општине Фоча  у 2023. години  обиљежила  је  
традиционална  манифестација  „Избор  најуспјешнијих  и  најперспективнијих  спортиста“ 

2022“.  Као  и  сваке  године    спортисти  су  уз  велики  труд  и  залагање  успјели  остварити  
изванредне  резултате  како  у земљи, тако  и  шире. Они са  најбољим  одличјима  проглашени  су  
на  овој  манифестацији. 

Церемонија  проглашења  одржана  је  у  Градској  спортској  дворани  Фоча гдје  су  
додијељена  признања и нагарде  у  следећим  категоријама: 

- Најбољи спортиста: Никола Мојовић 

- Најперспективији спортисти: Милош Рашевић Кк „Љубишња“, Аљоша Ћаласан Кбк 
„Игма“, Лана Милетић Тк „Фоча“, Јована Зечевић Стк „Перућица“, Вукашин паприца Ок 
„Маглић“,  Софија Мимић Ошк „9 јануар  

- Најуспјешнији  колектив: Фудбалски клуб „Сутјеска“ 

- Најбољи  тренер: Милош Радовић 

- Са  посебним  потребама: Горан Ковачевић 

- Признање за хуман и пожртвован рад у спорту: Љубомир Тодовић 

Треба  истаћи  да  је  манифестација одржана  у  Градској спортској  дворани,  уз пригодан 
културно забавни програм и уз присуство великог броја грађана. Општина  Фоча  и  Спортски  
савез  општине  Фоча   су  обезбједили  вриједне  награде  за  ову  манифестацију . Одржане су 
традиоционалне 57. МОСИ у Новој Вароши. Општину Фоча је представљало 36. спортиста и 
то: одбојкашице, каратисти, мушки и женски стони тенис и тенисери. Женска екипа у стоном 
тенису освојила је прво мјесто (златну медаљу), мушка екипа је освојила треће мјесто 
(бронзану медаљу), тенисери су у екипну дијелу такмичења заузели друго мјесто (сребрну 
медаљу), док су каратисти заузели треће мјесто (бронзану медаљу).  Спортски савез и АК 



„Сутјеска“  организовали  су  „Уличне трке“  на  улицама  нашег  града, по први пут „Уличне 
трке“ званично су уврштене у календар Атлетског савеза Републике Српске, самим тим у трци 
су учествовали  такмичари из осталих градова и општина Републике Српске. Спортски  савез  
је  у  сарадњи  са  МЗ  Лазарево, ОК  „Маглић“  и са  Туристичком  организацијом Фоча 
организовао  други  пут  „Спортске  љетне  игре“  на  плажи  у  насељу  Лазарево. У 
организацији Спортског савеза, Фк „Сутјеска“, и основнх школа „Свети Сава“ и „Веселин 
Маслеша“, организован је школски турнир у малом фудбалу од првог до петог разреда који је 
окупио преко 300 дјечака и дјевојчица. Општина фоча је обезбједила преко 1500 лопти и у 
сарадњи са Спортски савезом лопте су подјељене су свим школама и вртићима под називом 
„Лопте у школе“. 

Такође  треба  напоменути  да су  одржана  четири  турнира  у  малом  фудбалу  : 

- 26. Турнир „ Ратко  Раде  Шобот“ 

- У  сарадњи  са  МЗ Брод  „Илија  Ђуровић-Ике“ 

- У сарадњи  са  Борачком  организацијом  и  МЗ  Миљевина   „Ранко  Елез- Зико“ 

- Новогодишњи  турнир  Фоча  2022, ( у оквиру  манифестације  „Зима  у Фочи“,  који  је 
био  један  од  најбоље  организованих  турнира  у задњих  неколико година, који је 
привукао  велики број  екипа  из  Црне Горе, БиХ, и др., и био изузетно  посјећен).  

Спортски  савез  поред  организације  спортских  манифестација, бавио  се  хуманитарим  
радом, волонтирање  у  Црвеном  крсту и  помоћ  свим лицима  којима  је  у том  тренутку  помоћ  
била  потребна. Организовањем  спроведених  спортских  такмичења  и  кроз  сарадњу  са  
спортским организацијама, спортски савез настојао  је  да  укључи  што  већи  број  дјеце  и  
грађана   да  се  баве  спортом, као  и  да  пробуди  свијест  о  значају  самог  спорта  и  његовог  
утицаја  на  боље  здраствено  стање  сваког  човјека, што  сматрамо  да смо  у  одређеној  мјери  и  
успјели. 

Стање  спортских  објеката 

Када је  у  питању  стање  спортских  објеката  на  подручју   општине,  може се  закључити   
да  је  садашње  стање  изузетно  побољшано, реконструисан СЦ  Партизан, реконструисан  и  
саниран  дио   Градске спортске  дворане (уграђена нова лед расвјета), изграђени рефлектори у МЗ 
Миљевина, Мз Брод на Дрини, Мз Драгочава, замјењена нова вјештачка трава на малом терену 
Градског стадиона, улагање и одржавање фудбалских терена и др. На основу наведених ставки 
може се закључити да постоје услови да спортски клубови и њихови чланови, али и остали 
грађани имају адекватне услове за тренинге, такмичења и рекреацију. 

Сарадња  са  другим  спортски  организацијама  и  удружењима 

Спортски  савез  општине  Фоча  као  кровна  организација  има  добру  сарадњу  са свим  
својим  чланицама. Као  што  смо  навели Спортски  савез  је спортским  организацијама  пружао  
помоћ  у  административним  пословима,  савјетодавним, као  и  др . Поред  сарадње  са  
спортским  организацијама,  из Спортског савеза истичу  и  да су имали  изузетну  сарадњу  са  
основним  школама, средњом  школом, Дјечјим  вртићем „ Чика  Јова Змај“,  и  са осталим 
установама и појединцима  из   Општине. Оно  што  је  најважније  истаћи  да је  Спортски  савез  



имао  добру  сарадњу  са  општином  Фоча  која   је  омогућила  финансијска  средства  за  
нормално  функционисање  и  свим  спортским  организацијама  без  којих  већина  клубова  не  
бих  могла  функционисати. 

 

 

ФУДБАЛСКИ  КЛУБ „СУТЈЕСКА“  

 

 

Сениорска екипа Фк „Сутјеска“, у М тел Првој лиги РС за сезону 2022/2023 заузела је пето 
мјесто освојивши 32 бода. Првенствене утакмице Фк „Сутјеска“, биле су најпосјећеније на 
домаћем терену, што је био један од циљева овог клуба. Приоритет фудбалског клуба у сезони 
2022/23 био је Куп РС, гдје су направили добар резултат остваривши улазак у полуфинале. Поред 
запажених резултата Фудбалски клуб „Сутјеска“, је учествовао у организацији хунамитарних 
акција као што су изградња Крста на Дубу и акција удружењу за помоћ дјеци и омладини са 
посбним потребама „Трачак наде“.  

Јуниорска селекција која је имала потешкоће у раду због недовољног броја играча 
несметано је одиграла утакмице у свом рангу и заузела средину табеле у јесењем дијелу првенства. 
У  прољетном дијелу  првенства у сезони 2022/23 јуниорска екипа остварила је добре резултате и 
по броју бодова налази се у самом врху табеле.  

Кадетска селекција се такмичи у Омладинској лиги БиХ  и зуазимају седмо мјесто у 
конкуренцији од 16 екипа, такође је ова селекција заузела четврто мјесто на Међунардном турниру 
Фудбал френдс. 

Пионирска и предпионирска селекција се такмичи у Омладинској лиги Херцеговине, 
пионири од осам екипа заузимају друго мјесто, а предпионири су на другом мјесту. Поред редвоне 
лиге у којој се такмиче учетвовали су на разним турнирима како у Републици Српској тако и у 
Србији.  

Упоредо са такмичарским селекцијама која броји 120 чланова, у школи фудбала тренира 
преко 100 чланова који немају такмичарски карактер, али наступају на појединим турнирима. 
 

 

 

КОШАРКАШКИ КЛУБ „СУТЈЕСКА“ 

 

 

Кошаркашки клуб „Сутјеска“ Фоча, у 2022. години остварио је запажене резултате како у 
Првој лиги Републике Српске (сениори), купу РС, тако и у такмичењу млађих селекција у 
подручној лиги Романија – Херцеговина. 

 У 2022. сениорски тим заузео је шесту позицију у Првој лиги Републике Српске, упоредо 
са првенственим утакмица сениори су се такмичили  и у Купу РС и остварили запажен резултат 
тако што су се пласирали у полифинале овог такмичења. У протеклој сезони тренерски кадар 
кошаркашкг клуба је дао предност младим играчима који се такмиче у млађим селекцијама уз 
помоћ пар искуснијих играча.  

Млађе селекције у 2022. годидни постигли су запажене резултате (млађи пионири, 
пионири, кадети, јуниори) у Подручној кошаркшакој лиги Романија/Херцеговина. Кадети и 
јуниори су завршили на другој позицији, док су пионири били на петом мјесту и нису успјели да 
се пласирају у наставак такмичења. 

Пионири су у својој категорији лигу завршили на првом мјесту и пласирали се на 
полифинални турнир Републике Српске гдје су у јакој конкуренцији освојили треће мјесто. 



Из кошаркашког клуба „Сутјеска“, истичу да су за неведене резултате заслужан тренерски 
кадар и играчи. 
 

 

 

 

 

ОДБОЈКАШКИ КЛУБ  „МАГЛИЋ“  

 

 

На почетку ћемо изнијети податке који су прописани Статутом ОК „Маглић“, а односе се 
на број чланова Управног одбора и Скупштине клуба,  Управни одбор броји пет чланова, 

Скупштину клуба чине сви пунољетни чланови клуба тачније играчи и тренери те је овај број 
подложан промјени али се креће између 15 и 20. 

Одбојкашки клуб „Маглић“ је члан одбојкашког савеза Републике Српске,  женска и 
мушка сениорска  екипа такмичи се у Првој лиги ОС РС, обје сениорске екипе наступају  у КУП 
такмичењима  Одбојкашког савеза Републике Српске.  

У женској селекцији одбојкашког клуба “Маглић“ тренира и такмичи се 17 играчица у 
Првој лиги Републике Српске. Одбојкашице се такмиче у више селекција, пионирској, кадетској, 
јуниорској и сениорској и све су у такмичарском погону у својим категоријама.  Циљ клуба је био 
опстанак у Првој лиги РС што је и остварено, потребно је нагласити да је ова екипа најмлађа у 
лиги. Иста екипа је постигла велики успјех у кадетској конкуренцији гдје су на завршном турниру  
у РС освојили сребрну медаљу,а на финалном турниру БиХ  у истој категорији освојиле бронзану 
медаљу за сезону.  

ЖОК „Маглић“ је за сезону 2022-2023 остварио добре резултате и у наредном периоду 
наставља са тренинзима и припремама за следећу сезону.  

У сезони 2022/23, мушка селекција Одбојкашког клуба „Маглић“ имала је представнике на 
такмичењима у свим млађим селекцијама (пионири, кадети и јуниори) што је само по себи велики 
успјех с обзиром да у претходном периоду није било дјечака свих узраста, сем јуниора и сениора. 
Пионири и јуниори су такмичење завршили на регионалном нивоу док су кадети били 
најуспијешнији гдје су се као првопласирани са наше регије пласирали на Завршни турнир (четири 
најбоље екипе из РС) за првака Републике Српске.  

У својој конкуренцији  као најмлађа екипа, кадети су освијили треће мјесто што је 
показатељ да за будћност мушке одбојке у нашој општини не треба да се бринемо. У млађим 
селекцијама тренира око 30 дјечака.  

Сениорска мушка екипа нашег клуба се такмичила у Првој лиги Републике Српске гдје 
нису успјели забиљежити значајан резултат. И поред побједе у гостима против „Дрине“ из 
Зворника наши момци нису успјели да обезбиједе пласман у полуфинале Првенства Републике 
Српске. Чињеница, да ће један  играч Ок „Маглић“ од сљедеће сезоне бранити боје Ок „Борац“ из 
Баљалуке  говори да су на правом путу и да ће уз марљив и предан рад како са млађим 
категоријама тако и са сениорима резултати доћи. 
У клубу ради седам тренера у свим категоријама од којих су пет лиценцирани у ОС РС.  

Поред општине Фоча, Ок „Маглић“, помогли су спонзори и донатори: Туристичка 
организација општине Фоча, аутопревозник Куна Тоурс. 

 

 

 

 

 

 

СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ПЕРУЋИЦА“  



 

 

Стонотениски клуб “Перућица”  броји око тридесет чланова и такмиче се на нивоу БиХ И 
РС у појединачној и екипној конкуренцији у свим категоријама. 

 У протеклој години “Перућица” је била организатор три (3) турнира на нивоу БиХ и два 

првенства на нивоу РС, што је показатељ да је клуб добар организатор и да имају добре услове за 
организацију такмичења.  

Управни одбор заједно и чланови клуба успјешно већ девету годину за редом организује 

меморијални међународни турнир “Драган Зечевић-Зека”. 

 Мушка екипа такмичи се у Првој лиги РС (12 екипа), на крају такмичарске сезоне заузели 
су треће (3) мјесто, док су у  јесењем дијелу  од осам екипа били убједљиво први на табели са 
циљем пласмана у Премијер лигу БиХ за закмичарску сезону 2023/2024. 

Протекле сезоне јуниорка из Стк „Перућица“, освојила је прво мјесто Топ 8 БиХ група Б, 
треће мјесто квалификације за Топ 8 у сениорској категорији, са клупским колегама остварила су 
добре резултате на нивоу БиХ и у РС у појединачној конкуренцији у игри дублова. 

Учествовали су на Међународном турниру у Подгорици и постигли запажене резултате у 
врло јакој конкуренцији. 

Женска сениорска екипа дуги низ година учествује на МОСИ играма и освајају златну 
медаљу у екипној конкуренцији.  

Млађе селекције до 10 и 12 година постижу запажене резултате, већ у наредној сезони 
очекују боље резултате и потенцијалне репрезентативце. 
  Клуб има све узрасне такмичарске категорије које се такмиче: 

- Најмлађи кадети-ње узраст до 10 година, појединачно РС-БиХ, 
- Млађи кадети-ње узраст до 12 година, појединачно РС-БиХ, 
- Кадети-ње узраст до 14 година, екипно,појединачно РС-БиХ, 
- Јуниори-ке узраст до 18 година, појединачно РС-БиХ, 
- Сениори Лига РС, појединачно РС-БиХ 

Ранг такмичења: Прва лига РС, појединачна и екипна првенства РС И БиХ. 
  Управни одбор броји пет чланова, Скупштина клуба броји 15 чланова. 

Сви органи Клуба дјеловали су у циљу постизања што бољих спортских резултата, као и 
што бољег статуса Клуба и његових чланова на свим нивоима. 
  Тренинзи се одржавају у Спортском центру Партизан, услови за тренинге су 
професионални, које је обезбједила општина Фоча. 

 

 

 

КАРАТЕ КЛУБ „ЉУБИШЊА“ 

 

 

 Карате клуб „Љубишња“, Фоча регистрован је у карате савезу Републике Српске, а 
самим тим и у званичном савезу БиХ на државном нивоу, у складу са важећим правилником 
Међународног Олимпијског комитета БиХ.  

Спортски колетив општине Фоча, карате клуб „Љубишња“ остваривао је запажене 
резултате а у 2022. години,  организовао и учествовао  на 26 (двадесетшест) спортских и 
хуманитарних манифестација и то: клуб је у 2022. години радио у 14 различитих узрасних 
категорија и свакој од тих категорија омогућио и остварио такмичење према утврђеном календару 
карате савеза Републике Српске и БиХ. 

 

- 19.01.2022. , такмичар Кк „Љубишња“ је пливао за часни богојављенски крст у Вишеграду 
иосвојио прво мјесто. 



- 19.012022.  такмичар Кк „Љубишња“ је пливао за часни богојављенски крст у Фочи. 
- 20.02.2022. кадети и јуниори у 21. су учествовали на првенству Републике Српске за у 
Вишеграду. 
- 27.02.2022.  Билећа регионално првенство, 
- 13.03.2022.  Бијељина, међународни турнир 

- 19.03.2022.  Модрича, кадети, првенство БиХ 

- 20.03.2022.    Државно првенство бих, модрича, јуниори. 
- 25.03.2022. ; 27.03.2022. Вишеград, припремни семинар засениоре 

- 26.03.2022. Требиње, трка у камену вертикал 

- 09.04.2022.  Вогошћа, државно првенство БиХ за сениоре 

- 30.04.2022.  Пљевља, Интернационални турнир 

- 15.052022.   Игман, маратон. 
- 05.08.2022.  Чачак, овчарско-кабларска клисура,  
- 21.05.2022.  Пљевља, опен, међународни турнир 

- 28.05.2022.  Источно Сарајево Интернационални турнир 

- 02.06.-05.06.2022. првенство Балкана у каратеу (кате и борбе)  
- 21.05.2022.  Горажде Међународни турнир 

- 04.07.2022. Калиновик меморијални турнир 

- 20.07-24.07.2022. МОСИ игре Нова Варош, (кате и борбе)  
- 24.07.2022.  Јахорина ултра трајал 

- 30.07.2022.  Београд,  отворено првенство србије у атлетици 

- 06.08.2022.  Невесиње, Невесињска олимпијада Вележ-вертикал 

- 22.09.-26.09.2022.  Солун, Балканско првенство у атлетици 

- 25.09.2022.  Торник триатлон са препрекама 

- 08.10.2022.  Невесиње Интернационални турнир у каратеу 

- 16.10. 2022. Колашин Међународни турнир  
- 22.10.2022.   Фрушка гора  трке са препрекама 

- 23.10.2022.   Чачак, атлетски митинг-вишебој 
 

У  2022. години клуб је учествовао на 26 спортских манифестација и освојио укупно 126 

медаљa и то: 36 златнe, 29 сребрне и 60 бронзаних медаља.  
Поред овог рада са регистрованим такмичарима у свим узрастним категоријама карате 

клуб организује рад у три секције: секција за рад са особама са потешкоћама у развоју, секција за 
рад са ратним и другим инвалидима и секција соколско друштво Љубишња-Челебићи, као и 14 
узрасних категорија регистрованих такмичара и школе спорта за почетне полазнике . 
 

 

 

КАРАТЕ КЛУБ  „НИПОН“ 

 

Карате клуб „Нипон“ Фоча је регистрован у Карате савезу Босне и Херцеговине и 
Републике Српске.  

Карате клуб „Нипон“ Фоча броји 42 члана. Тренинзи се одвијају у четири групе: пионири, 
наде и кадети, јуниори, млађи сениори и сениори. 

 Тренинге воде Војислав Бодирога, мајстро каратеа V дан, Огњен Бодирога, мајстор 
каратеа III дан и Чедо Ковачевић, мајстро каратеа I дан. 

У 2022. години клуб је освојио много вриједних награда,а највећи успјех је учешће 
Валентине Вуковић (која тренира у КК“Нипон“,а такмичи се за карате клуб „Омладинац“ из 
Бајине Баште) на Балканском првенству у Бару у саставу карате репрезентације Републике Србије 
у категорији млађих сениора до 68 килограма. 



 

 

 

КИК БОКС КЛУБ „ИГМА“ 

 

 

Клуб се такмичи у Републици Српској и БиХ као и у региону. 
Кик бокс клуб „Игма“радио је током читаве године,  учествовао на више такмичења и на 

два кик бокс кампа. Наступали су нa Grand prix „Илиџа“, првенству Републике Српске, 
Међународни турнири Сарајево и Тешањ и Балканско првенство у Нишу. Са поменутих 
такмичења освојили су укупно 14 медаља од тога 8 бронзаних, 2 сребрне и 4 златне медаље, клуб 
је имао првака и вицепрвака БиХ. Из овог клуба истичу да су поносни на све такмичаре, рад 
тренера као и на позитивну атмосферу која влада у клубу, што је утицало и на остварене резултате 
у претходној години. 

  

 

 

ТЕНИСКИ КЛУБ „ФОЧА“  

 

 

 

Тениски клуб „Фоча“, је организован као удружење грађана и представља наслијеђе Тк 
„Фоча“, који је основан 1978. године.  

Поновна регистрација клуба урађена је 2008. године какда су тениски терени 
реконструисани и враћени у функцију.  

Реконструисањем тениских терена, те постављањем нове ограде и расвјете Тк „Фоча“ је 
значајно подигао квалитет тренинга и организације истих, као и услуга и реквизита које су на 
располагању корсницима терена. 

Клуб има своје чланове, сертификоване тренере, органе клуба и чланове такмичаре који се 
такмиче на турнирима у организацији оба тениска савеза ТС РС и ТС БиХ. 

Управни одбор броји 5 чланова док скупштина клуба као највиши орган броји 10 чланова,  
клуб има два заступника а то су предсједник и секретар клуба. 

Тениски клуб своје активности обавља уз помоћ волонтера, стручних кадртова и тениских 
ентузијазиста. У клубу са почетницима, напредним такмичарима и млађом дјецом раде три 
цертификована тренера, такође имају у плану и програм евалуације рада тренера са строгим 
критеријумима.  

Клуб је почетком 2022. године усвојио План и програм ревизализације клуба за период од 
2022-2024. године, те приступио реализацији активности тог плана. Значајност реализације овог 
Плана препознат је од стране локалне заједнице те је потписан Меморандум о суфинансирању 
пројекта обнове спортске инфраструктутре између општине Фоча и Тк „Фоча“.  

Током 2022. године на основу средстава добијених од општине Фоча по основу поменутог 
Меморандума и средствима које је прикупио од донатора из јавног и приватног сектора клуб је 
извршио сљедеће улагање:  

- Набавку и замјену ограде на теренима, 
- Набавку тениских мрежа, помоћних мрежа и бленди, 
- Комплетно прекопавање и замјена шљаке на теренима, поставаљање нових линија и 

уређење терена. 
Тениски клуб „Фоча“, броји 50 чланова, 30 дјеце која тренирају у клубу и 20 рекреативаца. 

Сви понољетни чланови у клубу, као и родитељи малољетне дјеце која тренирају у клубу 
имају право учешћа у раду органа клуба, избора у исте те остваривању додатних бенефита који 
се тичу кориштења клупске опреме и инфраструктуре. Клуб планира даље активности на 



популаризацији тениса, повећању чланства у клубу те укључивањем дјеце у тренинге из 
сусједних општина (ГХоражде и Чајниче). 

Тениски клуб посједује тениску лиценцу C додјељену од Тениског савеза БиХ, тако да  
такмичари из овог клуба могу да учествују на такмичењима у организацији ТС РС и ТС БиХ. 

У категорији до 10 година освојили су 8 турнира у оба савеза, и један од такмичара са 
оствареним резултатима завршио  други на ранг листи ТС БиХ. У каатегорији до 14 година 
остварени су сљедећи резултати: ¼ финала зимског првенства БиХ, побједници на првеству 
РС, финале љетног првенства БиХ (друго мјесто). Клуб је узео учешће на МОСИ играма у 
Новој Вароши и освојио друго мјесто. 

Члан Тениског клуба „Фоча“, је професионални тенисер са канадским држављанством који 
игра међународне ИТФ турнире и учествовао је на сљедећим турнирима: дублови ИТФ М15 
Златибор, ИТФ М15 Сарајево, ИТФ М25 Кисљак, ИТФ М15 Брчко, ИТФ М15 Приједор, ИТФ 
М15 Добој, као и такмичење у синглу на ИТФ М15 на турниру у Добоју. Тениски клуб је један 
од ријетких клубова у РС који има професионалног такмичара у свом чланству. Осам чланова 
тениског клуба је учествовало на више  рекреативних турнира организованих у региону и на 
тај начин су додатно прмовисали клуб и учврстили сарадњу са дргим градовима. 

Сва капитална и инфраструктурна улагања тениски клуб финансира организацијом 
донаторских вечери, од јавног (општина Фоча, Министарсви породиве, омладине и спорта РС, 
Медицински факултет Фоча) и приватног сектора (компаније Електропривреда РС, ЕРС мале 
хидроелектране доо, Симинг траде доо, ресторан Монтекристо) те меморандумом о 
суфинансирању од стране општине Фоча. 

Тениски клуб располаже са два тениска терена са шљаком и помоћним тереном за 
тренинге на тениском зиду. У склопу овог тениског комплекса је и контејнер свлачионица који 
је набављен донацијом Comsar energy фирме прије 5 година. На тениским теренима постоји 7 
бетонских стубова расвјете са рефлекторима и ормарићем за контролу расвјете, терени су 
ограђени панелном оградом током 2022. године те су испуњени сигурносни услови. 
Сигурносни услови биће унапријеђени планираном инсталацијом 2 надзорне камере са 
алармним дјеловањем. Уз редовно одржавање терена услови за тренирање и играње тренутно 
задовољавају све стандарде за кориштење истих. 

 

 

 

ПЛАНИНАРСКО ДРУШТВО „ЗЕЛЕНГОРА“ 

 

 

 

Планинарење није класичан такмичарски спорт, већ се ова здрава активност првенствено 
поима као спортски начин живота у коме су награде лични емотивни доживљај који проистичу из 
везе појединаца са планинском природом. Кроз овај „спорт“, за сав уложени напор и разне друге 
аспекте одрицања, осим субјективног доживљаја, углавном нема оних награда које примају други 
спортисти. 

Планинарско друштво „Зеленгора“, припада Планинарском савезу Републике Српске. 
Пд „Зеленгора“, је отворено за све љубитеље природе и планина, за све узрасте старосне 

доби, за припаднике оба пола, за све образовне и социјалне катагероије. Тренутно броји око 50 
чланова свих старосних категорија са плаћеном чланарином од које већи дио износа иде ПС РС. У 
оквиру годишњих активности Пд „Зеленгора“, организује 6 традициналних планинарских 
манифестација на планине око подручја Фоче, на којима учествује по неколико десетина 
планинара, не само чланови овог друштва већ и других друштава из РС, али и љубитеља природе 
који нису чланови ниједног планинарског друштва. Уз поменуте манифестације групе чланова у 
континуитету обилазе планине БиХ и у региону Балкана, а учествују у маанифестацијама које 
организују и друга друштва. Ограничавајући фактор за већи број акција и посебно за привлачење 



младих је у складу са финасијским могућностима које лимитирају учесталост организовања 
масовних излазака у планине, за шта у друштву постоји спремност и спосбност. 

Планинарско друштво „Зеленгора“, активно учествује на општинским и туристичким 
акцијама, које у свим облицима савремене комуникације видљиво и активно промовише љепоте 
овог краја, те подстиче долазак планинара из других у ове крајеве и помаже посјетиоцима да обиђу 
природне љепоте општине Фоча. 

Један осд приоритета је привлачење најмлађих категорија у склопу чега егзистира и 
пионирска секција која је до сада извела више акција посјећујући сва брда око града и поједине 
мање захтјевне врхове и планине у околини. 

Управни одбор Пд „Зеленгора“, чини седам чланова које бира скупштина Друштва. 
Скупштину чине сви чланови Друштва који плаћају чланарину. 

 

 

 

 

 

 

ПЛАНИНАРСКО – СПЕЛЕОЛОШКО УДРУЖЕЊЕ  „ВУЧЈА СТОПА“ 

 

 

У претходној години удружење је спровело 32 активности из оквира своје дјелатности. 
Такође, организавана је и алпинистичка експедиција „Памир 2022“ чији циљ је био испети 
Лењинов врх на висини од 7134 мнв. 

Осим редовних активности, удружење је рализовало неколико пројеката.  
Два најзначајнија реализована пројекта су „Уређење пењалишта Озрен“ гдје су 

направљени нови пењачки смјерови и уређени су пењалишта која могу служити као и излетишта и 
пројекат уређења пјешачке стазе  „Трагом древних људи“ којим су спојена четири спелеолошка 
објекта са изузетним природно и културно-истроијским богатством, као и куле из доба Косача и 
низ видиковаца с којих се пружају погледи на кањон ријеке Бистрице и планинске масиве у 
окружењу. 
 

 

 

СПЕЛЕОЛОШКО ДРУШТВО „URSUS SPELAEUS“ 

 

Сплеолошко друштво „Ursus Spelaeus“, је чланица Савеза спелеолога Републике Српске.  
Друштво броји 23 члана, два тренера, Управни одбор 5 чланова, Скупштину чине сви чланови 
Друштва.  

 

 

СПАСИЛАЧКИ КЛУБ „WOLF“ 

 

            Спасилачка служба Волф – Фоча је непрофитабилна организација којој је основни и примарни циљ 
спасавање лјудских живота и помоћ човјеку у невољи. Оспособљени су за све врсте спасилачких активности и 
имају највећу број интервенција у БиХ.  
            У предходној години имали су 28 акција, потрага и спасавања. Већина су биле у БиХ, три акције у 
Црној Гори,  двије у србији и једна спасилачка мисија у Турској у граду Хатај. 
Обезбјеђивали су Свјетско првенство у рафтингу на ријеци Тари и Дринску регату на ријеци Дрини.  
            Ове године су добили три признања од : Српске Православне цркве, Турске амбасаде и општине Фоча. 
 

 



Спелеологија као спортска дисциплина тренутно је у развоју, на нивоу Савеза спелеолога 
РС раде се правилници о категоријама такмичења, носиоцима организовања такмичења и остало. 
 

 

 

 

АТЛЕТСКИ КЛУБ“СУТЈЕСКА“ФОЧА 

Као пуноправни члан Атлетског савеза РС приоритет је било такмичење на првенствима 
РС. 

Тренинге на почетку сезоне у зимском периоду су одржавали у сали Ош „Свети Сава“. 

Учествовали су  на првенствима Републике Српске за млађе пионире, за старије пионире, 
за млађе јуниоре, за старије јуниоре и на првенству РС за сениоре. Учешће су узели у више 
дисциплина тркачких, скакачких и бацачких. На основу остварених резултата и медаља на крају 
2022/23 сезоне завршили су на 14 мјесту од укупно 25 клубова. 

Били су домаћини Уличних трка кроз Фочу, које су уврштене у календар Атлетског савеза 
БиХ. Из клуба истичу задовољство јер су добили домаћинство за првенство РС у кросу у 2023. 
години.  

Учествовали су на атлетским митинзима и уличним тркама у окружењу и остварили 
запажене резултате.  

У клубу сви раде волонтерски и без наплате чланарина, поред општине Фоча,  клуб је 
обезбједио спонзоре и донаторе (Геомекс д.о.о. Подгорица, Енергоматика д.о.о. Фоча, 
Медицински факултет Фоча, ЈУ Студентски дом Фоча, пекара Кроасан Фоча, Техноградња д.о.о. 
Фоча ) за финансирање  клуба. 
 

 

 

 

 

 

СПОРТСКО РИБОЛОВНО ДРУШТВО „МЛАДИЦА“ 

 

Спортско-риболовно друштво „Младица“ Фоча је члан Спортско-риболовног савеза 
Републике Српске са сједиштем у Бања Луци.  

СРД „Младица“ Фоча управља рибарским подручјем на територији Општине Фоча (17 
ријека, рјечица и потока ии 240 километара воденог тока) на основу закљученог уговора са 
Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске.  

По одлуци Предсједника Скупштине друштва сваке године се одржава редовна годишња 
скупштина Друштва (30 делегата). 

Управни одбор риболовног друштва чини 7 чланова који међусобно изаберу предсједника 
Управног Одбора. 

У 2022. години СРД „Младица“ Фоча је извршило порибљавање својих риболовних вода са 
млађи поточне пастрмке из програма „Ревитализација ријеке Дрине и њених притока – ХЕ 
Вишеград“ , укупне тежине 300 кг. 
Порибљавање је извршено  22.09.2022. године са 300кг  поточне пастрмке дужине 12-15 цм. 
Ћехотина 270 кг (Бараковац – Годијено)  
Бјелава 30 кг 

Организовали су петодневну „Малу школу риболова 2022“  за пионире од 25.7. до 
29.07.2022. године и том приликом су подјељене чланске карте и риболовни прибор за 11 
полазника мале школе риболова. 



Полазнике мале школе риболова са техником ФЛАЈ ФИШИНГ-техника мушичарења је 
упознао гост друштва Икица Комленовић из Горажда. 

У току 2022. године СРД „Младица“ Фоча годишњу чланарину за спортски риболов је 
уплатило 120 риболоваца (чланова), различитих старосних група. Поред годишњих дозвола издато 
је укупно 96 дневних, седмичних и мјесечних дозвола за спортски риболов. 
18.06.2022. године одржано је друштвено такмичење у дисциплини „Лов рибе удицом на пловак“ у 
категоријама Јуниори (2 такмичара)  и Сениори (9 такмичара),а побједницима у обје категорије 
додјељене су вриједне награде. 

Чланови Друштва који су освојили прва три мјеста на друштвеном такмичењу су 
учествовали на такмичењима која организује Спортско риболовни савез Републике Српске и 
Друштва чланице поменутог савеза, као и друштва из сусједних општина из Федерације Босне и 
Херцеговине. 

Друго првенство Републике Српске у СПИН дисциплини (Лов рибе умјетним мамцима са 
обале 2022. године) на рјечици Крупи у Крупи на Врбасу, град Бања Лука 

Куп дринских градова 2022. године на ријеци Дрини у дисциплини (Лов рибе удицом на пловак), 
општина Братунац. 

Шкобаљијада 2022. године у дисциплини (Лов рибе удицом на пловак) општина Братунац 

Куп Републике Српске на ријеци Дрини у дисциплини (Лов рибе удицом на пловак), општина 
Вишеград. 

Првенство Републике Српске у дисциплини (Лов рибе удицом на пловак) на ријеци Сави у 
Босанском Броду. 

Младичарски куп на ријеци Дрини у дисциплини (Лов рибе умјетним мамцима са обале), 
општина Устиколина. 

На поменутим такмичењима изостали су значајнији резултати. 
На наведеним такмичењима такмичари су путовали и учествовали уз помоћ спонзора, 

љубитеља природе из нашег града и из властитих финансијских средстава друштва. 
СРД „Младица“ Фоча у Јануару 2022. године одржало је „ХУКО-ХУКО КУП 2021“ – лов младице 
вјештачким мамцима са обале“ на ријеци Дрини, на којем  је учествовало 40 такмичара из земаља 
бивше Југославије, а које је због лоших хидролошких услова  уочи такмичења одгођено за Јануар 
2022. године и упецана је једна Младица.   

„ХУКО ХУКО КУП 2022 ФОЧА-ДРИНА“,  друштво је организовало 10. и 11. Децембра и 
учешће је узело 36 такмичара из земаља бивше Југославије. Због лоших хидролошких услова на 
ријеци Дрини,такмичење је пребачено на ријеку Ћехотину гдје су такмичари за два дана успјели 
да упецају три Младице. 

На оба такмичења су подијељене вриједне награде побједницима које је обезбједило Срд 
„Младица“ из властитих финансијских средстава и уз помоћ дугогодишњих и нових спонзора из 
наше и других општина (Општина Источна Илиџа и Општина Пале) који препознају наш труд, 
природне љепоте и гостопримство. 

У циљу заштите рибљег фонда и његовог очувања СРД „Младица“ Фоча је преко своје 
рибочуварске службе која броји једног рибочувара стално запосленог, затим три волонтера 
рибочувара и уз ангажовање чланова Друштва у великој мјери онемогућило криволов на 
подручију којим газдује, првенствено у вријеме мријеста свих рибљих врста, а посебно рибље 
врсте Шкобаљ организовало даноноћно дежурство на мријестилиштима ради спрјечавања 
недозвољеног и масовног излова поменуте рибље врсте. Приликом дежурства имали смо и 
подршку полицијске управе Фоча. 

Што се тиче пословања настојали су  испунити планиране активности и сматрају да су 
прилично активно извршили повјерени задатак у 2022. години. 
 

 

 

 



ОМЛАДИНСКИ ШАХОВСКИ КЛУБ „9. ЈАНУАР“ 

 

У претходној години остварили су сљедеће резултате: 
Мјесец март: 
Прво мјесто на школском регионалном такмичењу 6 такмичара. 
Мјесец април: 
Треће мјесто на школском републичком такмичењу  6 такмичара, турнир трајао  2 дана. 
На кадетском и омладинском првенству Републике Српске у стандардном шаху у 

појединачној конкуренцији  освојили су  5 медаља, два злата и три бронзе 19 такмичара, турнир 
трајао 3 дана. 

Мјесец мај: 
Организовали су и учествовали на турниру поводом дана побједе над фашизмом освојили 

највише медаља- укупно 10. 
На првенству БиХ освојили 4 медаље, 2 злата и 2 бронзе 8 учесника, 4 дана. 
Мјесец јун: 
Међународни турнир у Никшићу 5 медаља, 2 злата, 2 сребра и бронз 15 учесника. 
Мјесец јул:  
Учествовали су на Међународном сениорском турниру у Параћину- трајање турнира 9 

дана, 4 учесника. 
Мјесец август: 

Прва лига Републике Српске омладинци освојили прво мјесто 7 такмичара, турнир трајао 3 дана. 
Мјесец септембар:  
Учешће на сениорском међународном турниру „Горажде опен“, 5 такмичара, 4 дана. 
Учешће на Омладинском свјетском првенству у Мамаи, Румунија трајање турнира 13 дана, 

2 такмичара. 
Мјесец октобар: 
Куп Републике Српске, омладици прво мјесто, кадети друго мјесто 11 такмичара, турнир 

се одржавао 3 дана; 
Мјесец новембар: 
Организовали су  и учествовали  Друго брзопотезно и убрзано првенство Републике 

Српске за кадете и омладинце у сарадњи са Богословијом Светог Петра Дабробосанског, освојили 
су многобројне медаље. 

Учествовали на сениорском првенству Републике Српске за жене- освојили 4, 5. и 7. мјесто 
4 такмичара, 3 дана. 

Мјесец децембар: 
Учествовали су на Сениорском првенству Републике Српске за мушкарце 4 такмичара, 3 дана. 
 Поред ових важних турнира које је већином организовао Шаховски савез Републике 
Српске, учествовали су на многобројним мањим турнирима који су  послужили као припрема за 
важније турнире. 
 У клубу ради један тренер и обавља послове који су неопходни за функционисање клуба. 
 У клубу тренира око 50 дјеце узраста од 6 до 19 година. Тренинзи су у више термина и 
више група у обиму од 10 сати седмично, у клубу нема наплате чланарине.  

У клубу се често организују интерна такмичења различитог типа све у циљу побољшања 
квалитета игре полазника Ошк „9. јануар“. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

КРАВ МАГА ФОЧА 

 

Клуб „Крав Мага“ Фоча основан је 01.03.2014. године и један је од четири клуба овог типа 
у Републици Српској. У клубу је тренутно активно око 150 редовних чланова. Тренинзи се 
одржавају у ОШ“Веселин Маслеша“. 

Чланови клуба, поред тренажног дијела, имају и активности којима клуб покушава код 
својих чланова развити и љубав према природи, култури, породици и отаџбини. Једна од таквих 
активности је и камп Крав Маге који се организује у Фочи већ десет година.  

Претходних година камп се одржавао на неком од фочанских рафтинг кампова. Учесници 
кампа су чланови ове борилачке вјештине са простора цијеле Републике Српске и Србије. 

 Прошле године камп је имао 60 учесника,а у овој години је најављен долазак преко 70 
учесника у организацији клуба Крав Мага. 

У децембру мјесецу прошле године за чланове клуба је организовано полагање за 36 
чланова. 
 

 

КЛУБ ТЕРЕНСКИХ ВОЗИЛА „FOČA OFF ROAD TEAM“ 

 

Клуб теренских возила „FOČA OFF ROAD TEAM“, чини 46 чланова из Фоче, 6 из Црне 
Горе и 2 члана из Србије.  

Такмиче се на домаћем оф роуд првенству, односно у ОФ РОУД САВЕЗУ БиХ, а 
повремено учествују и на појединим манифестацијама ван територије Босне и Херцеговине. 

За предходну годину било је планирано учешће на шест званичних трка у организацији Оф 
роуд Савеза БиХ и организација једне трке „ZELENGORA TROPHY 2022“ : 

1.  Април - Козара оф роуд рели 

2.  Мај - Бусовача оф роуд рели 

3.  Јун - Блидиње челенџ 

4.  Јул - Шипово оф роуд рели 

5.  Август - Зеленгора трофи  

6.  Октобар - Кладањ оф роуд рели 

 

Фоча оф роуд тим је учествовао на 3 трке као гост, док је манифестација Зеленгора трофи била 
у организацији овог клуба.  

Освојили су 2 трофеја на 3 трке,  Фоча оф роуд тим је на крају сезоне заузео 12. мјесто у 
коначном пласману Сезоне 2022. Оф роуд Савеза БиХ који броји 13 клубова. 
 

 

 

Табеларни приказ дозначених средстава спортским клубовима из буџета 
Општине Фоча у 2022. години. 

  



Ред. бр. СПОРТСКИ КЛУБОВИ Број чланова у клубу 
од пионирске до 

сениорске селекције 

ИЗНОС-

УПЛАТА 

1. СПОРТСКИ САВЕЗ 17 спортских колектива 100.630,00 

2. ФК „СУТЈЕСКА“ 220 338.182,00 

3. КК „СУТЈЕСКА“ 70 45.944,00 

4. ОК „МАГЛИЋ“ 120        81.337,00 

5. СТК „ПЕРУЋИЦА“ 30 10.540,00 

6. КК „ЉУБИШЊА“ 40 2.500,00 

7. УКК „НИПОН“ 42 2.780,00 

8. ТК „ФОЧА“ 50 5.000,00 

9. СРД „МЛАДИЦА“ 120 1.500,00 

10. КИК БОКС КЛУБ „Игма“                     15  2.400,00 

11. ПД „ЗЕЛЕНГОРА“ 50             --- 

12. СК „WOLF“ -  2.500,00 

13. АТЛЕТСКИ КЛУБ „Сутјеска“ 20 1.500,00 

14. ПСУ „ВУЧЈА СТОПА“ - 2.000,00 

15. СД „УРСУС СПЕЛАЕУС“ 27 1.000,00 

16. ОШК „9. ЈАНУАР“ 50 3.000,00 

17.  Фоча „Офф Роад Теам“ 46 1.000,00 

18.  Крав мага  150 1.000,00 

Укупно из Буџета општине Фоча издвојено је 602.814,00 КМ 

 

 

Поред финансирања које иде из буџета општине Фоча кроз новчане уплате  

спортски клубови имају и могућност кориштења Спортске дворане за тренажни процес и 
могућност такмичења.  
 

Током 2022. године дворана је кориштена по  прегледу који слиједи: 
 

 

Р. број Назив клуба Укупно 

1. КК „Сутјеска“ – тренинзи, први тим 5.050,00 KM 

2. КК „Сутјеска“ – утакмице,први тим 3.750,00 KM 

3. КК Сутјеска“ – млади 3.875,00 KM 

4. КК „Сутјеска“ –утакмице,млади  3.200,00 KM 

 Укупно: 15.875,00KM 

   

1. ОК „Маглић“ –тренинзи,први тим,мушкарци 6.350,00 KM 

2. ОК „Маглић“ – утакмице, мушкарци 2.250,00 KM 



3. ОК „Маглић“ – тренинзи,први тим,жене 5.575,00 KM 

4. ОК„Маглић“ – утакмице,жене 3.750,00 KM 

5. ОК „Маглић“ – тренинзи,подмладак 4.100,00 KM 

6. ОК „Маглић“ – утакмице,подмладак 1.800,00 KM    

 Укупно: 23.825,00 KM 

   

1. Спасилачки клуб WOLF 2.425,00 КМ 

2. ФК „Сутјеска“ – подмладак       2.780,00 КМ 

3. Тениски клуб     700,00 КМ 

4. СТК „Перућица“ 1.600,00 КМ 

5. Вучја стопа 950,00  КМ 

6. СД“ Ursus Spelaeus“ 575,00 КМ 

7. Настава физичког васпитања СШЦ 13.600,00 КМ 

 УКУПНО: 62.500,00 КМ 

 

 

Као што се види финансијски ефекти који су остварени кроз кориштење Спортске 
дворане у 2022. години, износили су 62.500,00КМ.  

 

Вођена је евиденција сати и вриједности су изражене у новчаној вриједности за све 
клубове који користе исту.  

 

У склопу Градске спортске дворане  остварен је приход  од: фитнес центар 50,00 

КМ, рекреација (мали фудбал, кошарка одбојка и др.) 1.750,00 КМ, укупно: 1.750,00КМ, 

жиралне уплате рекреације и осталих активности износе 1.960,00КМ, укупни приходи 
Градске спортске дворане за 2022. годину су 3.710,00КМ. 
 

 

 

                                                                                           ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И 

                                                                                          ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ 

 
 

 

 

 


